



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЈАВНОБЕЛЕЖНИЧКА
КОМОРА СРБИЈЕ

Јавнобележничка комора Србије

Датум: 24.02.2017. године

Број: VII-1530/2017

Београд

ОБАВЕШТЕЊЕ

Јавнобележничка комора Србије, поводом почетка примене члана 29. став 2. Закона о оверавању потписа, рукописа и преписа („Службени гласник РС”, бр. 93/2014 и 22/2015) којим од 01. марта 2017. године престаје надлежност основних судова и општинских управа за обављање послова овере потписа, рукописа и преписа, обавештава јавност да је благовремено предузет низ потребних радњи како би се обављање ових послова обављало несметано и ефикасно.

У складу са Законом о оверавању потписа, рукописа и преписа, у градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, послове овере потписа, рукописа и преписа настављају да обављају основни судови, судске јединице, пријемне канцеларије основних судова, односно општинске управе, све до именовања јавних бележника. Како на подручју 12 основних судова у Републици Србији, и то у Бору, Брусу, Великом Градишту, Димитровграду, Књажевцу, Мајданпеку, Петровцу на Млави, Прибоју, Рашки, Сјеници, Сурдулици и Трстенику, још увек нису именовани јавни бележници, то ће на овим подручјима послове овере као и до сада обављати судови и општинске управе.

Јавнобележничка комора Србије посебно обавештава јавност да ће, ради спровођења радњи које се односе на оверу потписа бирача, у местима у којима постоји јавни бележник оверу потписа бирача од 01. марта вршити јавни бележници, и то на основу писмених захтева који су хронолошки запримљени у јавнобележничким канцеларијама. У местима у којима није именован јавни бележник послови овере потписа бирача вршиће се у основним судовима и судским јединицама.

Јавнобележничка комора Србије посебно жели да истакне да поред именованих јавних бележника, Законом о јавном бележништву и Законом о оверавању потписа,

рукописа и преписа, овлашћење да обављају послове овере потписа имају и запослени у канцеларији јавног бележника – јавнобележнички помоћник, сарадник и приправник, да су ова лица дипломирани правници, те да се у Републици Србији јавнобележничка делатност тренутно обавља у 152 јавнобележничке канцеларије, у оквиру којих ће укупно 521 лице имати овлашћење да самостално врши послове овере потписа.

У циљу поштовања законске обавезе пружања помоћи органима надлежним за спровођење избора, јавнобележничке канцеларије ће службену радњу овере потписа бирача обављати како у току радног времена, тако и ван радног времена, у канцеларијама, али и ван њих, како би се на најбољи могући начин и што ефикасније испоштовао изборни поступак.

Јавнобележничка комора Србије истиче да су ради правилне и благовремене организације посла предузете све потребне мере како би се на најбољи начин одговорило на све потребе грађана Србије, како у погледу радњи које се односе на оверу потписа бирача, а поводом предстојећих избора, тако и поводом престанка надлежности основних судова и општинских управа за обављање послова овере потписа, рукописа и преписа, те да је обезбеђен довољан број Уписника о оверама и потврдама, израђени су додатни службени печати, а одређени број јавнобележничких канцеларија проширио је и своје просторне капацитете.

ПРЕДСЕДНИК
Миодраг Ђукановић

